
COMPTE-RENDU _ SÉANCE DU 8 JUILLET 2025 _ 18H30

Excusées : Nathalie Prulho pouvoir Jean-Philippe Roy, Natacha Ardouin pouvoir Isabelle Terminet, Alain 
Lapeyre pouvoir à Patrick Ravaudet, Emmanuelle Mercier, Philippe Charpentron, Maxime Dauvel.

Emprunt

L’achat de la maison de M. Carton a été financé avec la ligne de trésorerie. Nous aurons besoin de cette ligne 
pour régler les travaux de voirie prévus en septembre. Il est donc décidé de contracter un prêt relais sur 36 
mois,  dans  l’optique de vendre la maison Cloché fin 2026,  le bail  du  locataire actuel  se terminant  le 30 
novembre 2026. 

Le Crédit Mutuel, le Crédit Agricole et la Banque Postale ont été sollicités. L’offre du Crédit Mutuel est la plus 
intéressante. Les intérêts sont de 627€ au trimestre et les remboursements anticipés sont possibles sans frais. 
Le conseil municipal donne son accord.

Il   est   nécessaire   de   prendre   la   décision   modificative   suivante,   pour   constater   la   recette :
024   produit   des   cessions   immobilières   …….   -78 000,00
1641 emprunt ………………………………………... +78 000,00

Création de poste à l’école

Une personne a été embauchée en CDD de 3 mois à un poste d’adjoint technique avec missions d’ATSEM + 
garderie du soir. La personne donne entière satisfaction, il est donc décidé de la recruter à compter de la 
rentrée de septembre 2025, à hauteur de 23h hebdomadaires annualisées.

Convention aménagement plateaux surélevés Saint Martin

Il est nécessaire de signer une convention avec le Département pour l’aménagement et l’entretien des plateaux 
surélevés à Saint Martin. Ces aménagements ont été correctement réalisés et les riverains sont satisfaits.

Avis ICPE (installation classée pour la protection de l’environnement) SAS de la Bourgade

La SAS de la Bourgade a déposé, dans le cadre de la réglementation des ICPE, une demande d’autorisation 
pour un projet d’extension d’installations de stockage d’alcools de bouche d’origine agricole situé 20 rue de 
la Borderie. Le conseil municipal donne un avis favorable.

RODP (redevance occupation du domaine public par les ouvrages de distribution de gaz) 2025

Comme chaque année, le concessionnaire est tenu de s’acquitter auprès des communes une RODP, basée sur 
la longueur de canalisations situées sur le domaine public communal. Pour 2025, cette redevance s’élève à 
495€.



Informations diverses

- Travaux école : il a été demandé un diagnostic de l’état de l’école à un maitre d’œuvre. La charpente est 
en bon état, les plafonds également mais les bâtiments ne sont pas conformes à la réglementation sur la qualité 
de l’air (manque d’aération). Les bâtiments présentent aussi un défaut d’isolation.
Un contrat a été signé avec le maitre d’œuvre, qui coordonnera les artisans.
Concernant l’aération, un conduit avec VMC sera posé dans le couloir et chaque classe y sera raccordée. 
Un menuisier posera des grilles d’aération sur les fenêtres.Un devis va être demandé pour l’isolation avec de la 
laine de verre pulsée dans les combles. l est souhaité que les travaux soient terminés à la Toussaint.
A la suite de l’inspection de la cantine, il  est envisagé de changer le matériel au fur et à mesure de nos 
possibilités. Un devis va être demandé à l’entreprise Benard pour remplacer les meubles en formica et acquérir 
2 éviers distincts.

- Salle polyvalente : un vitrage présente une fissure importante ; un devis a été demandé à Verrespace.

- Signalisation : des miroirs seront posés rue de Plaizac et impasse Monte au banc.
L’organisation de circulation rue de Neuvicq va être modifiée : un stop va être posé au carrefour avec la rue 
du Temple dans le sens rue du chemin vert-rue des Charrons. Le stationnement des véhicules se fera du côté 
impair de la rue, du n°17 au n°13 et coté pair du n°10 au n°12.
Les peintures des marquages des stationnements se feront à la rentrée de septembre.


